



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

## Vila Ksanti, Agia Marina

### Opis

**Vila Ksanti** – Agia Marina Vila Ksanti se nalazi u neposrednoj blizini od vile Marija, na oko 350 metara od plaže u Agia Marini i na oko 150 metara od prodavnica. U svom sastavu ima dvokrevetne i trokrevetne studije koji su smešteni u prizemlju i na prvom spratu. Svaka smeštajna jedinica sadrži kompletno opremljenu čajnu kuhinju, kupatilo, televizor i terasu sa pogledom na dvorište ili ulicu, peškire, fen i besplatnu internet konekciju. Sve smeštajne jedinice poseduju klima uređaj čije korišćenje nije uračunato u cenu aranžmana, već se dodatno naplaćuje 7€ po danu. **Agia Marina** je malo mesto na istočnoj obali ostrva. Plaža u Agia Marini je najduža peščana plaža na ostrvu, koju odlikuje bistra voda i ne velika dubina mora, tako da je idealna za porodice sa decom. Na samo 4 km od mesta nalazi se čudesni manastir Svetog Nektarija, zasigurno najveće znamenitosti ovog prelepog ostrva. Ostrvo Egina nalazi se na oko 40 km vazdušnom linijom od [Atine](#). Ostrvo je smešteno u Eginjskom zalivu u Egejskom moru. Nazivaju ga i “ostrvom Svetog Nektarija” i “ostrvom pistaća”. Ostrvo je najčešće odredište Atinjana u slobodno vreme, pa je prepuno taverni, pansiona i drugih sadržaja namenjenih prijatnom odmoru. Egina je ostrvo obraslo jelama, među čijim vrhovima izviruju ostaci čuvenog hrama boginje Atine Afaje smeštenog na uzvišenju 160 m iznad mora. Nalazi se u samom srcu Saroničkog zaliva, između Atine i Argolide. Ovo neveliko ostrvo od svega 83 km kvadratnih još je u drevnim vremenima steklo prvenstvo u odnosu na druga ostrva istog zaliva jer su ga Atinjani zavoleli i pretvorili u omiljeno mesto odmora i rajskih zadovoljstava. Egina je nekada bila pravi izvor mitova, legendi i spekulacija, a danas je koloritno ostrvo sa ogromnim kulturnim i istorijskim nasleđem. Pored veličanstvenog hrama pažnju zaslužuju i tajanstveni akropolj u Paleohori kao i centar religioznog života, crkva Svetog Nektariosa. Odlikuje se toplim morem, čistim peščanim plažama, borovima i jelama koje se spuštaju gotovo do same obale. Idealno je mesto odmora za one koji žele da borave u blizini velikog grada a da im mir i tišinu ništa ne narušava, da uživaju u domaćoj hrani i vinima i u čuvenim “pistaćima sa Eginje”. Do ostrva se može stići feribotom iz atinske luke Pirej za 1.15 h (prevozi i kola) ili “letećim delfinom” iz iste luke za 35 minuta (ne prevozi kola).

### Aranžman obuhvata

- prevoz autobusom visoke turističke klase (klima, audio i video oprema) na relacijama navedenim u programu
- najam izabranog smeštajana bazi 7 noćenja u vili Marija, Ksanti, Periklis ili Isidora u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim studijima
- razgledanja i obilaske po programu
- troškove organizacije putovanja
- usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja
- brodske karte za trajekte
- kartu za brod do ostrva Moni

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 1. januara 2018. godine

## Aranžman ne obuhvata

- Individualne troškove putnika
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje (izdaje se u agenciji)

## Način plaćanja

30 % prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre početka putovanja

30 % prilikom rezervacije, ostatak na 6 mesečnih rata čekovima građana

## Napomene

U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14.00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 9.00 časova.

Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.

Sva vremena u programu putovanja data su po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi.

Kod autobusnog aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje.

Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta.

Raspored sedenja u autobusu se pravi prema datumu uplate tj. sklapanja Ugovora o putovanju.

Prilikom sačinjavanja rasporeda sedenja, prvenstvo imaju stariji putnici, trudnice, porodice sa decom do 12 godina. Prvi red sedišta su službena sedišta, koji se, ako nema potrebe, ne izdaje putnicima.

Usled promene cene goriva na tržištu agencija „Agencija“ zadržava pravo da izmeni cenu aranžmana za određeni iznos

Dužina slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (dužine trajanja obilazaka, termina polazaka i sl.).

Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost.

Validan je isključivo pisani program putovanja, koji je istaknut u agenciji ili na zvaničnoj internet stranici agencije.

Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (gužva na granicama...).

Nosilac Ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika u obavezi su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.

Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.

Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su da se sami informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za tranzitnu ili odredišnu zemlju (vizni, zdravstveni i sl.) i da pre polaska na put u matičnoj zemlji urade putno zdravstveno osiguranje.

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA DBR, Licenca OTP 154/2021 A. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.